

Ю. Порожняков

Должен отметить свое несогласие с тем, что "напрочь" забыта посол мира Саманта Смит. В свое время я рассказывал своим ученикам про знаменитую американскую девочку, а когда она вместе с отцом погибла в авиационной катастрофе, под впечатлением, с грустью в душе написал о ней стихотворение, которое включил в свой сборник стихов "Зеркало души". Мой сборник находится в школьной библиотеке, и учащиеся то и дело обращаются к нему, заучивают патриотические стихи, в том числе из раздела "Память", читают стих о Саманте Смит. Это стихотворение я прилагаю к своему отклику и прошу редакцию его опубликовать, чтобы напомнить читателям об этой прекрасной девочке!

**ПОСЛУ МИРА,
АМЕРИКАНСКОЙ ДЕВОЧКЕ
Саманте Смит посвящается**

Девчушка из другой страны
Такой родной нам сразу стала.
Она, как я, как ты, как мы,
О мире солнечном мечтала.
Ее улыбка, звонкий смех
Стал нам так дорог
бесконечно,
Она одна, за нас, за всех,
Ушла так безвозвратно
в вечность.
Она одна, за нас, за всех,
Одна, здесь истины не скрою,
От катастрофы шар земной
Прикрыла детскою рукою.
Как рок жесток, неумолим,
Ей жить и жить бы
бесконечно,
Как сердцем трепетным своим
Любила жизнь она беспечно!
Теперь в алмазах и цветах
Саманту мы увековечим,
И будет помнить на века
Ее весь род наш человеческий!
Вот бы построить теплоход,
Весь белый, с лентами
на вантах,
И теплоход бы тот назвать
Прекрасным именем
«Саманта!»

15.05.2009

Публикуется по: Порожняков Ю. Послу мира //группа ВК «Саманта Смит – путешествие в Советский Союз» (https://vk.com/topic-79261538_30957924)